
Hincado de los pilares (Perfiles C) 1

PLANO DE MONTAJE

MONOPOSTE HUERTA SOLAR 1V
Construyendo las bases

de la energía fotovoltaica

1.
Hincar los pilares de acero al suelo.

2.
Colocar las vigas sobre las hincas y el 
tirante mediante tornillería M12.
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1.Colocar el agarre sujetando la correa 
perfil C sobre la viga.

2.
Fijar la correa perfil C a la viga. 

3. Unir las correas perfil C mediante la 
unión, fijándola con autotaladrantes 
M6.

Colocación de correas tipo C3

Tamaño máximo del módulo: 2400 x 1350 mm

Colocación de los tirantes y las correas perfil C
2

1.Colocar el tirante al pilar para 
asegurar la viga mediante tornillo 
hexagonal M12.



Colocación de módulos4

PLANO DE MONTAJE

MONOPOSTE HUERTA SOLAR 1V
Construyendo las bases

de la energía fotovoltaica

1.
Colocar las uniones terminales sobre 
un extremo de la correa perfil C.

2. Colocar el primer módulo sobre la correa perfil C 
y fijar sobre la unión terminal. (Tornillería M8)

3.
Colocar la unión intermedia para sujetar el 
siguiente módulo. (Tornillería M8)

4.
Colocar las uniones terminales en el otro 
extremo.
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5.
Fijar los módulos y atornillar las uniones terminales.

Par de apriete

Tornillería M8 20 Nm
Tornillería M12 42 a 46 Nm

Autotaladrante M6 5 Nm


